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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigetaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Wewnetrznym zrodtem informacji o rynku dla przedsigbiorstwa jest

A. statystyka branzowa.

B. katalog targowy przedsigbiorstwa.

C. rejestr podmiotéw gospodarki narodowe;.

D. zestawienie wynikoéw sprzedazy przedsiebiorstwa.

Zadanie 2.

Ktora metode badania rynku nalezy zastosowal, jezeli planuje si¢, ze badacz bedzie przebywat
w $rodowisku, ktorego dotyczy badanie 1 jako jeden z cztonkoéw zbiorowosci bedzie bral aktywny udziat
w badanych sytuacjach?

A. Badanie panelowe.

B. Eksperyment naturalny.

C. Obserwacje uczestniczaca.
D. Eksperyment laboratoryjny.

Zadanie 3.

Na podstawie wykresu mozna stwierdzi¢, ze zapotrzebowanie na rowery X w 2017 r. w porownaniu z rokiem

poprzednim
A. wzrosto o 10%. Sprzedaz roweréw X w latach 2013-2017
B. wzrosto 0 20%. (w tys. szt.)
C. zmalato o0 10%.
D. zmalato 0 20%. 2017 ——

2016 —
2015 —

2014

2013

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
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Zadanie 4.

Fragment ustawy o ochronie danych osobowych

(...)
Art. 23. 1. Przetwarzanie danych jest dopuszczalne tylko wtedy, gdy:
1) osoba, ktdrej dane dotyczg, wyrazi na to zgode, chyba ze chodzi o usuniecie dotyczgcych jej danych;
2) jest to niezbedne dla zrealizowania uprawnienia lub spetnienia obowigzku wynikajgcego z przepisu prawa;
3) jest to konieczne do realizacji umowy, gdy osoba, ktdrej dane dotyczg jest jej strong lub gdy jest to niezbedne do
podjecia dziatan przed zawarciem umowy na zgdanie osoby, ktérej dane dotyczg;
4) jest niezbedne do wykonania okreslonych prawem zadan realizowanych dla dobra publicznego;
5) jest to niezbedne dla wypetnienia prawnie usprawiedliwionych celéw realizowanych przez administratoréw danych
albo odbiorcéw danych, a przetwarzanie nie narusza praw i wolnosci osoby, ktérej dane dotycza.

(..)

W ktorej z przedstawionych sytuacji, zgodnie z zamieszczonym przepisem ustawy, dopuszczalne jest
przetwarzanie danych osobowych o konsumencie dla celéw marketingowych?

A. Jedynie w czasie emisji reklamy.

B. Zawsze przez odbiorcéw danych.

C. Zawsze przez administratora danych.

D. Jedynie po uzyskaniu zgody konsumenta.

Zadanie 5.

Ktorej reklamy dotyczg cele wymienione w ramce? Cele reklamy:
— budowanie preferencji marki,

— zmiana odbioru atrybutéw produktu przez klienta,

A. Informujace;.

B.  Nakfaniajace;. — zachecanie klienta do natychmiastowego zakupu,

C. Poréwnawczej. — budowanie relacji lojalnosciowej z klientem.
D. Przypominajace;.
Zadanie 6.

Hurtownia wedliniarska, prowadzaca réwniez sprzedaz detaliczng, wprowadza na rynek nowy rodzaj wedlin
drobiowych. Ktore narzedzie promocji powinna zastosowaé, aby przekona¢ klientéw o wysokiej jakosci
1 dobrym smaku tych wyrobow?

Udzielanie bonifikat przy zakupie.
Przeprowadzanie degustacji produktow.
Wprowadzenie premii dla statych klientow.
Rozdawanie kupondéw rabatowych przy zakupie.

Sawp
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Zadanie 7.

Z analizy zamieszczonego wykresu wynika, ze w IV kwartale hurtownia powinna zamowi¢ dominujacg ilo$¢

drobnego sprz¢tu AGD w kolorach Struktura sprzedazy drobnego sprzetu AGD
A. biatym i zottym. wg koloru w IIl kwartale
B. czerwonym i biatym.
C. srebrnym i zielonym.
D. czarnym i czerwonym. Ty

srebrny
zielony
bi
- 16ity
Zadanie 8.
Zapotrzebowanie na gry planszowe w poszczegdlnych miesigcach
w szt.
Marzec Kwiecien Maj Czerwiec
600 606 612 ?

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli, ustal przewidywane zapotrzebowanie hurtowni zabawek na
gry planszowe w miesigcu czerwcu, zakladajac dwukrotnie wyzszy niz w poprzednich miesigcach przyrost
zapotrzebowania.

A. 618 szt.

B 624 szt.

C. 1224 szt.

D. 1248 szt.
Zadanie 9.

W ktoérej czgsci planu marketingowego nalezy zamiesci¢ informacje o sposobach postepowania
przedsiebiorstwa zwigzanych z produktami, cena, dystrybucja i promocja?

W zasadach kontroli.

W opisie sytuacji rynkowe;.

W strategiach marketingowych.
W streszczeniu dla kierownictwa.

Sow»
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Zadanie 10.
Fragment Polskiej Klasyfikacji Wyrobow i Ustug

Symbol PKWiU Nazwa grupowania
46.22.10.0 Sprzedaz hurtowa kwiatéw i roslin
46.31.11.0 Sprzedaz hurtowa swiezych owocow i warzyw
46.32.11.0 Sprzedaz hurtowa miesa, wtgczajgc mieso drobiowe
46.36.12.0 Sprzedaz hurtowa wyrobow piekarskich

Na podstawie zamieszczonego fragmentu klasyfikacji, wskaz symbol PKWiU wiasciwy dla sprzedazy
hurtowej storczykow.

A. 46.22.10.0
B. 46.31.11.0
C. 46.32.11.0
D. 46.36.12.0

Zadanie 11.

Producent Mebli Ogrodowych RATTAN sp. z o.0.
ul. Warszawska 11
05-300 Minsk Mazowiecki
tel. 600200100

Oferta handlowa mebli z technorattanu

Lp. Rodzaj towaru Jednostkowa cena sprzedazy netto w zt
1 | Stétjadalniany 6 os. 1 000,00

2 | Stotjadalniany 4 os. 800,00

3 | St6t okragty @ 80 cm 600,00

4 | Stolik okragty @ 60 cm 300,00

5 Krzesto 100,00

6 | Fotel 180,00

7 | Stotek 65,00

Pozostate warunki sprzedazy:
—  stawka podatku VAT 23%
—  bezptatny dowdz przy zaméwieniu powyzej 3 000,00 zt na obszarze catego kraju
—  termin realizacji 3 dni robocze
—  pfatnosé przelewem w terminie 14 dni

Producent mebli ogrodowych opracowat oferte handlowa na sezon letni, ktéra bedzie obowigzywata od
kwietnia do wrzesnia. Wskaz element oferty, ktérego brakuje w zamieszczonym pismie.

A. Dane kontaktowe.

B. Warunki platnosci.

C. Okres realizacji zamoéwienia.
D. Termin obowigzywania oferty.

Strona 5z 15
Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl




Zadanie 12.
Ktorg forme sprzedazy nalezy zastosowa¢ w kiosku z prasa?
A. Preselekcyjna.
B. Samoobstugows.
C. Tradycyjng z rozwini¢ta obstuga.
D. Tradycyjng ze zredukowang obstuga.
Zadanie 13.

Fragment rozporzqdzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1169/2011 z dnia 25 pazdziernika
2011 r. w sprawie przekazywania konsumentom informacji na temat zywnosci

(...)
Artykut 15
Wymogi jezykowe
1. Bez uszczerbku dla art. 9 ust. 3 obowigzkowe informacje na temat zywnosci muszg by¢ podawane w jezyku
fatwo zrozumiatym dla konsumentéw z panstw cztonkowskich, w ktdérych dany srodek spozywczy jest
wprowadzany na rynek.
2. Na swoim wtasnym terytorium panstwa cztonkowskie, w ktérych dany srodek spozywczy jest wprowadzany
na rynek, mogg okresli¢, ze dane szczegétowe sg podawane w jednym lub kilku jezykach urzedowych Unii.
3. Ust. 1i2 nie zabraniajg podawania danych szczegétowych w kilku jezykach.

(..)

Na podstawie zamieszczonego przepisu, wskaz wymogi jezykowe, ktore powinna speinia¢ informacja
zamieszczona na etykiecie §rodka spozywczego wprowadzonego do obrotu na polskim rynku.

A. Informacja w dowolnym jezyku urzgdowym Unii z mozliwoscig podania tych informacji
rowniez w jezyku angielskim.

B. Informacja w jezyku polskim z mozliwoscig podawania tych informacji rowniez w innych
jezykach urzedowych Unii.

C. Informacja wylacznie w jezyku polskim bez mozliwosci podania tych informacji réwniez
w innych jezykach urzgdowych Unii.

D. Informacja wylacznie w jezyku angielskim bez mozliwosci podania tych informacji rowniez
w innych jezykach urzedowych Unii.

Zadanie 14.

Po wystawieniu faktury, sprzedawca stwierdzil, ze zamiast stawki podstawowej podatku VAT btednie
zastosowat stawke obnizong. Ktory dokument nalezy sporzadzi¢ w celu poprawienia zaistnialej pomytki?

A. Notg ksiggowa.

B. Note korygujaca.
C. Duplikat faktury.
D. Fakture korygujaca.
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Zadanie 15.

Oblicz ceng brutto sprzedazy towaru opodatkowanego stawka podatku VAT 23%, jezeli cena zakupu netto
wynosi 70,00 zl, a przedsigbiorstwo handlowe stosuje 30% marze liczong od ceny zakupu netto.

A. 86,10zt
B. 91,00zt
C. 111,93zt
D. 123,00 zt

Zadanie 16.
Ktéry czynnik nie wplywa na jako$¢ przechowywanych artykutow sypkich, takich jak cukier czy maka?
A. Halas.
B. Szkodniki.
C. Wilgotnos¢.
D. Temperatura.
Zadanie 17.

Na ktérym schemacie przedstawiono workowy uktad technologiczny magazynu?

P S K W P
) 2 K W i
A. B
S K A\Y " S P
P ; K W ;
C. D.

Oznaczenia na schematach:
P — strefa przyjec, S — strefa sktadowania, K — strefa kompletacji, W — strefa wydan
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Zadanie 18.

Zestawienie stanu zapasow czekolad w IV kwartale

Data Zapasy czekolad w szt.
01.10 320
31.10 340
30.11 380
31.12 280

Na podstawie danych przedstawionych w tabeli oblicz przecigtny stan zapaséw czekolad w hurtowni
w IV kwartale badanego roku metoda sredniej arytmetycznej wszystkich stanow zapasow.

A. 255 szt.
B. 330 szt.
C. 340 szt.
D. 380 szt.

Zadanie 19.

Ktora metoda przeprowadzania jakosciowego odbioru towaru polega na wykorzystaniu zmystow do
sprawdzenia ich cech charakterystycznych?

A. Chemiczna.

B. Instrumentalna.

C. Organoleptyczna.
D. Mikrobiologiczna.

Zadanie 20.
Ktoéry dokument jest podstawg ewidencji dostawy towaréw w kartotekach magazynowych?

Nota korygujaca.
List przewozowy.
Umowa handlowa.

oCawp»

Przyjecie z zewnatrz.
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Zadanie 21.

Fragment ustawy z dnia 29 wrzesnia 1994 r. o rachunkowosci

(...)
Art. 3. 1. llekro¢ w ustawie jest mowa o:

(...)
8) okresie sprawozdawczym — rozumie sie przez to okres, za ktdry sporzadza sie sprawozdanie finansowe w trybie
przewidzianym ustawg lub inne sprawozdania sporzgdzone na podstawie ksigg rachunkowych;
9) roku obrotowym — rozumie sie przez to rok kalendarzowy lub inny okres trwajgcy 12 kolejnych petnych miesiecy
kalendarzowych, stosowany rowniez do celéw podatkowych. Rok obrotowy lub jego zmiany okresla statut lub
umowa, na podstawie ktdérej utworzono jednostke. Jezeli jednostka rozpoczeta dziatalno$¢ w drugiej potowie
przyjetego roku obrotowego, to mozna ksiegi rachunkowe i sprawozdanie finansowe za ten okres potaczy¢ z ksiegami
rachunkowymi i sprawozdaniem finansowym za rok nastepny. W przypadku zmiany roku obrotowego pierwszy po
zmianie rok obrotowy powinien by¢ dtuzszy niz 12 kolejnych miesiecy;
10) dniu bilansowym — rozumie sie przez to dzien, na ktéry jednostka sporzgdza sprawozdanie finansowe;

()

Zgodnie z zamieszczonym przepisem ustawy, rokiem obrotowym jest

A. wylacznie rok kalendarzowy.

B. wylacznie okres, w ktorym dokonywany jest obrot.

C. okres, za ktory sporzadza si¢ sprawozdanie finansowe.

D. okres trwajacy 12 kolejnych pelnych miesiecy kalendarzowych.

Zadanie 22.

Obrdét debetowy na koncie Kredyty bankowe wynosi Kredyty bankowe
A. 1810,50 200,00 40[]9:0? (Sp.
B. 400000 31050 | 167000
C. 4210,00 — -
D. 6020,50

Zadanie 23.

Jezeli obrot debetowy konta aktywnego ma warto$¢ 1 000,00 zt, a obrot kredytowy 800,00 zl, to saldo
koncowe

A. debetowe wynosi 1 800,00 zt

B. kredytowe wynosi 1 000,00 zt

C. kredytowe wynosi 800,00 zt

D. debetowe wynosi 200,00 zt
Zadanie 24.

Wskaz prawidlowa dekretacj¢ zapisow z wyciaggu bankowego dotyczacych wptaty gotowki z kasy
przedsigbiorstwa na wlasny rachunek bankowy.

Dt Kasa i Ct Rachunek biezgcy.
Dt Rachunek biezgcy 1 Ct Kasa.
Dt Naleznosci i Ct Rachunek biezgcy.
Dt Rachunek biezgcy i1 Ct Naleznosci.

Sawp
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Zadanie 25.

Wskaz prawidtowa dekretacje miesigcznego odpisu zuzycia samochodu dostawczego.

A. Dt Amortyzacja i Ct Srodki trwale.
B. Dt Srodki trwale i Ct Amortyzacja.
C. Dt Amortyzacja i Ct Umorzenie srodkow trwatych.
D. Dt Umorzenie srodkow trwatych 1 Ct Amortyzacja.

Zadanie 26.
Zgodnie z zapisami na koncie Kasa stan gotowki w kasie na koniec okresu wynosi
A. 1000,00 zt Kasa
B 321040 Sp.) 1000,00 | 300,00
’ 2 460,40 | 2 400,00
C. 3830,00zt 3 580,00 | 1 130,00
D. 7040,40 zt 7 040.40 | 3 830,00
321040 Sk
7 040,40 | 7 040,40
Zadanie 27.

Do przychodéw z podstawowej dziatalno$ci operacyjnej w hurtowni zalicza si¢ przychody z tytutu sprzedazy

A. obligacji.

B. towardow.

C. udzialow w spotce.
D. wyrobow gotowych.

Zadanie 28.
Oblicz ceng netto sprzedazy drukarki, jezeli jednostkowy koszt wyrobu gotowego wynosi 240,00 zt, a narzut
zysku stanowi 15% jednostkowego kosztu.

A. 204,00 zt
B. 208,00 zt
C. 255,00 zt
D. 276,00 zt

Zadanie 29.
Oblicz ceng brutto sprzedazy garsonki, jezeli cena zakupu netto wynosi 320,00 z1, marza handlowa stanowi
20% ceny zakupu netto, a towar opodatkowany jest 23% stawka VAT.

A. 31220z
B. 344,40 zt
C. 393,60 zt
D. 472327
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Zadanie 30.

Wyniki inwentaryzacji przeprowadzonej w sklepie spozywczym

Nazwa towaru Cena jednostkowa Stan wg spisu z natury Stan wg zapisow ksiegowych
w kg w kg
Wafle karmelowe 18,00 zt/kg 26 30
Wafle kakaowe 20,00 zt/kg 24 23

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli, ustal warto$¢ roznic inwentaryzacyjnych towarow.

A. Niedobor wafli karmelowych 72,00 zt i niedobdr wafli kakaowych 20,00 zt.
B. Niedobor wafli karmelowych 72,00 zt 1 nadwyzka wafli kakaowych 20,00 zt.
C. Nadwyzka wafli karmelowych 72,00 zl 1 niedobor wafli kakaowych 20,00 zt.
D. Nadwyzka wafli karmelowych 72,00 zt i nadwyzka wafli kakaowych 20,00 zt.

Zadanie 31.

Opis metody inwentaryzacji

Jest to metoda inwentaryzacji polegajgca na policzeniu, zwazeniu lub zmierzeniu poszczegdlnych skfadnikéw
aktywow objetych inwentaryzacjg, ich wycenie i poréwnaniu otrzymanych wynikéw z danymi ksigg rachunkowych
oraz wyjasnieniu i ustaleniu sposobu rozliczenia ewentualnych réznic inwentaryzacyjnych.

Ktora metodg przeprowadzania inwentaryzacji charakteryzuje zamieszczony opis?

A. Spis z natury.

B. Uzgadnianie salda naleznosci.

C. Weryfikacje¢ stanu ewidencyjnego naleznosci spornych.

D. Por6éwnanie danych ksiag rachunkowych z dokumentami zrodtowymi.
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Zadanie 32.

Protokoét inwentaryzacji kasy
Inwentaryzacji dokonano w kasie Nr 1 w dniu 02.01.2018.r. przez zesp6t spisowy w sktadzie:
Przewodniczacy: Janina Nowakowska
Cztonek: Kamil Kotak
Cztonek: Renata Socko
w obecnosci osoby materialnie odpowiedzialnej: Anny Wieczorek

1. Stan gotéwki w kasie:

Nominat llos¢ Kwota w zt
200 zt 2 e
100 zt

50 zt
20 zt
10 zt
5zt
2zt
1zt
0,50 zt
0,20 zt
0,10 zt
0,05 zt
0,02 zt
0,01 zt

[y
[y

O|lojlo|jlojlo|j]o(jo|o|jo|jo|w | Wwn

2. Saldo kasowe na dziert 02.01.2018 r. wedtug RK nr 1/2018 wynosi 1 980,00 zt
3. Nadwyzka/NiedobOr: .....ueeeeerreeeeenee zt.
4. Ostatni numer dowodu KP: 4/2018, dowodu KW: 3/2018

(osoba odpowiedzialna materialnie) (cztonkowie zespotu spisowego)

Na podstawie zamieszczonego protokotu, ktéry zostal sporzadzony w trakcie inwentaryzacji gotéwki
w kasie, stwierdzono

niedobor w kwocie 30,00 zi.
niedobor w kwocie 50,00 zi.
nadwyzka w kwocie 30,00 zt.
nadwyzka w kwocie 50,00 zt.

SOw>

Strona 12 z 15
Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl




Zadanie 33.

Fragment ustalania wyniku finansowego przedsiebiorstwa handlowego za rok 2017 metodq statystyczng

Elementy sktadowe wyniku finansowego i wyniki czgstkowe Wartos$¢é w zt
6. Zysk (strata) z dziatalnosci operacyjnej 42 800,00
7. Przychody finansowe 4 700,00
8. Koszty finansowe 3 500,00
9. Zysk (strata) z dziatalnosci finansowej (7-8) 1200,00
10. Zysk (strata) brutto (6+9) 44 000,00
11. Obowigzkowe obcigzenia wyniku finansowego brutto 8 360,00
12. Zysk (strata) netto (10-11) L,

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz warto$¢ wyniku finansowego netto.

A. 35640,00 zt
B. 42 800,00 zt
C. 44 000,00 zt
D. 52360,00 zt

Zadanie 34.
Wybrane pozycje Rachunku zyskow i strat
Wyszczegdlnienie Wartos¢é w zt
Zysk (strata) ze sprzedazy 320 000,00
Pozostate przychody operacyjne 42 000,00
Pozostate koszty operacyjne 28 000,00
Przychody finansowe 50 000,00
Koszty finansowe 40 000,00

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz zysk brutto przedsigbiorstwa.

A. 334 000,00 zt
B. 344 000,00 zt
C. 424 000,00 zt
D. 480 000,00 zt

Zadanie 35.

Wskaz kwote podatku od towaréw i ustug, ktora przedsiebiorstwo handlowe powinno odprowadzi¢ do urzedu
skarbowego, jezeli VAT naliczony wyniost 1 640,00 zt, a VAT nalezny 2 580,00 zt.

A. 940,00 zt
B. 1640,00 zt
C. 2580,00 zt
D. 4220,00 zt
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Zadanie 36.

Fragment faktury zakupu
. Cena Wartosc Stawka Kwota Wartosc
L Nazwa towaru lub ustugi J.m llos¢ Jednostkowa netto podatku | podatku brutto
- uub ustug M- netto VAT VAT
zt zt % zt zt
1. | Mleko 2% [ 300 5,00 5
2. | Cukier kg 100 3,00 8

Na podstawie zamieszczonego fragmentu faktury oblicz taczng warto$¢ brutto zakupionych towarow.

A. 324,00 zt

B. 1575,00z

C. 1800,00 zt

D. 1899,00 zt
Zadanie 37.

Na wynagrodzenie brutto pracownika sktada si¢ ptaca zasadnicza w kwocie 2 000,00 zt oraz prowizja
w wysokosci 2% przychodow ze sprzedazy. Oblicz o ile wzroslo wynagrodzenie brutto pracownika
w grudniu w stosunku do listopada, jezeli osiagnigty przychdd ze sprzedazy za listopad wyniost 20 000,00 zt,
a za grudzien 26 000,00 zt.

A. 120,00 zt

B. 520,00 zt

C. 2400,00 zt

D. 2520,00 zt
Zadanie 38.

Wiasciciel hurtowni przeprowadza analiz¢ ekonomiczng poroéwnujac faktyczng wielko$¢ ubytkow
naturalnych z ustalonymi wskaznikami ubytkow. Zastosowana metoda analizy ekonomicznej polega na
porownaniu wielko$ci badanych z

A. planem.

B. normami.

C. wielkos$cig sprzedazy.

D. wartoscig srodkow pienigznych.

Zadanie 39.

Jezeli w analizowanym okresie obrot w sklepie wynosit 396 000,00 zt, a $redni zapas 16 500,00 zi, to zapas
towaréw byt odnawiany

A. 12razy.
B. 15razy.
C. 20razy.
D. 24razy.
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Zadanie 40.

Ustalanie wielkosci zapasoéw, terminow i czestotliwosci dostaw materialowych to elementy planowania

A. kosztow.

B. zaopatrzenia.

C. finansowego.

D. marketingowego.
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